

## 加西各港口去年起卸麥穀 總數較前年增加百分十七

(電訊) 加拿大西部港口，去年總共起卸麥谷三千零六十萬公噸，此較一九八一年之二千六百萬公噸，上升百分之十七點二。

卑詩省的雷灣，片士魯別及雲高華，去年鐵路貨運較前年增加百分之十三點三。

雲埠加拿大交通員會運總監賀健士說，去年西岸港口六個運麥碼頭，總共起卸麥谷一千一百一十三萬公噸。

賀氏續稱，倘去年三萬五千名港口碼頭工人不罷工十七天，則起卸貨物將更多。

加拿大國家鐵路局及加拿大太平洋鐵路公司去年的貨運較前年為繁忙，但各項設備仍待改善，以符合現代需要。

一般預料到一九九〇年時，本省片土魯別及雲高華港口將可增加起卸麥谷三分之一。

EN A C. STREET VANCOUVER B. V. S. 3 T 4.

(電訊) 雲埠伍胥山公所交代禮改期舉行

(電訊) 雲埠伍胥山公所

中央總醫院董事

華裔許錦浩榮任

今年電單車展會

一月十四日起舉行

(電訊) 今年電單車展會

中華象棋賽助興

雲城春節聯歡會

中國象棋賽助興

雲市華人獅子會

時裝表演建牌樓

(電訊) 雲市華人獅子會

表演成功聽衆多

林婉青鋼琴獨奏

舉辦冬季課程

香檳社區學校

(電訊) 一九八三年一月十七日雲埠香檳社區學院

(CHAMPLAIN COMMUNITY SCHOOL)

校園開放日

為6955 FRONT

## 林族新職員就職

(電訊) 加拿大西河五十三屆新僱員交代就職禮舉行後行新職員就職禮，各新僱員高舉右手宣誓，謹以至誠，恪遵堂所規章，奉公守法，絕對不自私自利，絕對不以感情用事，忠誠辦事，謹此宣誓，各人永遠守加拿大國策，及憲法，監督員致詞，理事長萬有等演講後，禮成茶會，並

總會於昨一月九日星期日下午二時，舉行一九八三年第五十三屆新僱員交代就職禮。

禮當於昨一月九日星期日下午二時，舉行一九八三年第五十三屆新僱員交代就職禮。

禮當於昨一月九日星期下午二時，舉行一九八三年第五十三屆新僱員交代就職禮。

禮當於昨一月九日星期下午二時，舉行一九八三年第五十三屆新僱員交代就職禮。